

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!

Прошлый год для нашего колледжа был насыщен событиями, победами в различного уровня олимпиадах и конкурсах, спортивных соревнованиях.

Сразу два знаковых спортивных события произошли в самом начале 2016 года: Эльза Дементьева – член женской сборной по хоккею Республики Татарстан и Альбина Салимуллина – член сборной Республики Татарстан и Приволжского федерального округа по самбо.

Эльза Дементьева – студентка 1 года обучения специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях». Эльза занималась фигурным катанием девять лет, а два года назад талантливая девушка решила освоить новый вид спорта - хоккей. Занятия в секции проходили в спортивной команде «Арктика», г. Буинск.

И вот уже в декабре 2015 года, на основании высокой результатов, благодаря хорошей физической подготовке, умелым навыкам игры в хоккей и своему упорству, Эльза была принята в состав женской сборной по хоккею Республики Татарстан.

«Первые сборы проводились в Казани, в ледовом дворце «Форвард», 15-18 декабря 2015 года. В день по две тренировки, но, несмотря на большую физическую нагрузку, было очень интересно. Это большая честь играть за сборную родной республики, я начинала играть для себя, но уже сейчас хоккей стал неотъемлемой частью моей жизни.

В этом выпуске:

Отряд общественных спасателей в действии!	2
Соревнования по баскетболу, посвященные Дню студента	2
Победа в вольной борьбе	2
Акция для автомобилистов	3
Наша победа!	3
Рок-концерт в День студента	3
Приоритетные ценности современной молодежи	4
Студент колледжа на встрече с Президентом Республики Татарстан	4
Курсанты колледжа – участники конференции	4

Курсанты колледжа – члены сборных Республики Татарстан



Эльза Дементьева – член сборной по хоккею РТ

Очень приятно, что во мне разглядели спортивный потенциал. Для себя узнала много нового, что в дальнейшем пригодится при игре с другими командами, подружилась с партнерами по команде. Следующие сборы пройдут в феврале, а в марте нас ждут игры в Челябинске» - делится впечатлениями Эльза.

Альбина Салимуллина – студентка 2 года обучения специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» - не только умница и красавица, но и отличная спортсменка. Недавно Альбина вошла в состав сборной Республики Татарстан по самбо!

Альбина занимается самбо уже 11 лет, в такой далеко не женский вид спорта ее привел одноклассник. «Самбо привлекло меня тем, что после тренировок ты выходишь со спокойной душой, оставляя энергию на ковре в зале. Я считаю, что самбо – это самооборона, которая всегда пригодится в жизни. Помимо этого оно развивает силу воли, сильный характер, терпение и выносливость. Закаляет не только тело, но и дух», - делится с нами талантливая спортсменка.

2015 год у Альбины был насыщенным на спортивные

достижения: в конце октября на чемпионате Республики Татарстан по самбо заняла I место, затем уже в декабре завоевала III место на чемпионате Приволжского Федерального округа среди женщин.



Альбина Салимуллина – член сборной по самбо

В феврале и марте Альбину ждет Чемпионат России по самбо, на котором пройдет отбор лучших спортсменов для участия в Чемпионате Европы и Мира в составе сборной нашей страны.

Быть членом сборной родной Республики Татарстан – очень важно и престижно. Это требует больших временных, физических и эмоциональных затрат. Но наши Эльза и Альбина хорошо справляются с трудностями, успевают и учиться, и тренироваться, а еще и активно посещать мероприятия в колледже, в городе.

Коллектив колледжа гражданской защиты от всей души, искренне поздравляет замечательных студенток со столь важным событием в их жизни. И желает им только побед!

**Менеджер по связям с общественностью
Юлия Осокина**

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Отряд общественных спасателей в действии



В новогодние праздники курсанты ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты», входящие в состав отряда общественных спасателей совместно с ЗПСО №1 г. Буинска и ГИМС МЧС по Камско-Устьинскому и Тетюшскому муниципальным районам провели профилактическую работу в целях обеспечения безопасности людей, на водных объектах, в зимний период.

Отрядом общественных спасателей были проведены тематические беседы и патрулирование реки Волга, с целью объяснения правил поведения на льду и оказания первой медицинской помощи пострадавшим.

Помимо профилактической работы по обеспечению безопасности на льду отряд общественных спасателей возложили цветы и игрушки на мемориал «В память погибших при крушении теплохода «Булгария».

Администрация колледжа благодарит за содействие зональный поисково-спасательный отряд и «Центр ГИМС МЧС по Республике Татарстан».

Берегите себя и своих близких, не испытывайте судьбу находясь на льду.

Джамиля Гайсина,
студентка 205 группы

27 и 28 января 2016 года в спорткомплексе «Барс» прошли соревнования по баскетболу среди команд юношей, посвящённые Всероссийскому Дню студента.

Два вечера подряд спортивная площадка была занята представителями одного из самых популярных во всём мире видов спорта – баскетбола. Молодые люди состязались в точности бросков в кольцо, в умении обыграть соперника на дриблине, в командном взаимодействии, в неукротимом желании показать всё своё мастерство, достигнутое долгими, упорными тренировками.

Украшением баскетбольных вечеров стали игры между юношами ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» и баскетболистами ТСОШ №1. Особенно упорной выдалась вторая встреча между этими командами, уверенно начав её, студенты в начале третьей четверти вели с преимуществом в 12 очков, затем расслабились и школьники не только сумели их догнать, но и на старте заключительного отрезка игры уже вели 5 очков. Однако опыт взял своё. Пять очков лучшего разыгрывающего турнира – студента колледжа Ратманова Дмитрия, набранные им на последней минуте встречи, принесли успех студентам колледжа 45:44. Лучшим центральным игроком признан учащийся школы №1 Гайфуллин Эльмир.

Все участники соревнований по традиции были награждены сладкими призами.

Победа в вольной борьбе



Игорь Николаев на награждении с главой Тетюшского района Рамисом Сафиулловым

Дипломом Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики за I место в первенстве Чувашской Республики по вольной борьбе среди юношей 1999-2000 годов рождения в весовой категории до 76 килограммов награжден Игорь Николаев.

Курсантка 1 курса Диана Мигина, которая заняла I место в 14-м традиционном турнире по вольной борьбе среди юношей

Соревнования по баскетболу, посвященные Дню студента

Спонсировал соревнования выпускник колледжа, тогда ещё педагогического училища, Нургалиев Радик Галимзянович.

Игры стали хорошей тренировочной площадкой для ребят городской школы №1, которым уже в начале февраля в г. Заинск, предстоит защищать честь нашего города в республиканском финале КЭС - БАСКЕТ - 2016.



Преподаватель физвоспитания
Валерий Кулаженков



Диана Мигина на награждении за победу в турнире и девушки на призы Заслуженных работников сельского хозяйства Российской Федерации Сайгушева Н.П., Сайгушева В.Н., Сидоровой Н.К., Егоровой В.П.

Аида Каюмова, студентка 205 группы

27 января курсанты ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» провели акцию «Что делать, если у Вас сломался автомобиль зимой?» для автомобилистов нашего города.

Курсанты спрашивали у водителей, знают ли они, что делать в такой ситуации, были ли они в такой ситуации.

Из-за неблагоприятных погодных условий в Республике Татарстан, таких как: низкая температура, метели, обильные осадки, информация о том, что же нужно делать в случае поломки автомобиля, особенно в случае выезда на трассу - крайне необходимо.

Курсанты советуют сейчас воздержаться от долгих и длинных поездок и всегда иметь под рукой памятку о необходимых действиях, которую они вручили каждому участнику акции. И помните, если у Вас сломалась машина в дороге, Вы застряли и не можете выехать, съехали в кювет - обязательно звоните 112.

«Никогда не стесняйтесь просить помощи. Страйтесь не паниковать, сохранять спокойствие. Ведь в состоянии паники – можно сделать много глупых ошибок, которые способны только ухудшить ваше положение», - советуют участники акции.

Рок-концерт в День студента

В День студента, 25 января в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» состоялся рок-концерт студентов и приглашенных гостей.

Творческие композиции, подарили залу талантливые студенты – Юлия Долганова и Никита Адаев, исполнив хиты зарубежных и отечественных исполнителей. Прозвучали как взрывные, так и лирические рок-композиции.

Зажигательную композицию исполнил Александр Карабанов – выпускник нашего колледжа 2015 года.

Приглашенный гость – группа «Scandal» из Затона им. Куйбышева Камско-Устьинского района порадовала своим выступлением зал. Группа состоит из 4 девушек, солисткой является наша студентка и председатель студенческого актива колледжа – Мария Артемьева. Девушки играют в составе группы всего 2 года, но за это время стали известными в Камско-Устьинском районе. Примечательно, что примером для создания их группы стала группа «Вечная молодость», в состав которой входят отцы девушек. Это яркий пример связи поколений, того что любовь к музыке «заложена в генах». Зал бурно встречал участников кон-

Акция для автомобилистов



Мария Артемьева, студентка 205 группы



Группа «Scandal» на сцене нашего колледжа

церта. Подпевал знакомые песни, громко аплодировал и не хотел отпускать музыкантов. В зале царила зажигательная и дружественная атмосфера.

Хочется сказать спасибо всем выступающим – за хорошие песни, драйвовое настроение, улыбки на лице слушателей. Большое спасибо и гостям нашего колледжа группе «Scandal», что смогли найти время и приехать к нам в колледж.

Ксения Андронова, студентка 205 гр.

Наша победа!



Команда студентов колледжа награждена Дипломом Международной Академии развития образования за высокие достижения, умение применять собственные знания, эрудицию и логическое мышление, проявленные в XIV Международной Интернет-олимпиаде «Эрудиты планеты», с участием команд из России и зарубежных стран. Студенты принимали участие в олимпиаде на протяжении трех месяцев 2015 года. Задания предлагались совершенно разными: от тестовых до съемок видеосюжетов, работы в Microsoft Office. Команда студентов колледжа отнесена к команде Высшей Лиги.

Преподаватель колледжа Кулаженков Валерий Иванович награжден Дипломом за профессиональную подготовку команды к участию в олимпиаде.

Директор колледжа Татьяна Адаева и менеджер по связям с общественностью Юлия Осокина награждены сертификатами за организацию, проведение, руководство и активное участие.

**Зам.директора по УМР
Инга Сафарова**

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЬЮШСКИЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛ-
ЛЕДЖ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЬЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Ю.О. ОСОКИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ В МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, г. ТЕТЬЮШИ, ул. ЛЕНИНА,
д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №306
ДАТА ВЫХОДА: 30.01.2016
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-30.01.2016
ФАКТИЧЕСКИ-30.01.2016

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ

Курсанты колледжа - участники конференции Федерации пулевой и стендовой стрельбы РТ



26.01.2016г. студенты ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» Андрей Харитонов, Олег Васильев, Сергей Адамов и преподаватель физического воспитания (судья международной категории по стендовой стрельбе) Виктория Николаевна Кушагина приняли участие в конференции Федерации пулевой и стендовой стрельбы РТ, которая состоялась в Министерстве по делам молодежи и спорта Республики Татарстан.

Приоритетные ценности современной молодежи



28 января в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» прошла встреча обучающихся выпускных групп колледжа с руководителем исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» в Тетюшском районе Невметовым Ленаром Минзатдиновичем по теме «Актуальные проблемы и приоритетные ценности современной молодежи», на которой обсуждались вопросы, волнующие современную молодежь: льготное приобретение жилья, трудоустройство, ценности современной молодежи. До встречи было проведено исследование в форме анкетирования, цель которого выявление нравственных ориентиров современной молодежи. Общее количество опрошенных студентов составило 96 чел. Анкетируемым было предложено назвать 5 наиболее значимых для них ценностей, по результатам обработки информации в группу предпочтаемых ценностей вошли: семья, дети, общение с друзьями, любовь, Родина. В ходе встречи Невметов Л.М. проинформировал присутствующих об основных правительственные программах, направленных на поддержку молодежи. Мероприятие сопровождалось интересной информативной презентацией. Организаторы мероприятия заведующая отделениями колледжа Алефтина Валерьевна Сабирова, классный руководитель группы 401 Марина Викторовна Яшина, студенты выпускных групп.

Редакция газеты
«Педагог и Престиж»

Студент колледжа на встрече с Президентом Республики Татарстан

Сергей Ермопкин, студент выпускной группы специальности «Прикладная информатика» - стипендиант специальной государственной стипендии Республики Татарстан. 24 января он, в составе 200 лауреатов государственной стипендии, встретился с Президентом Республики - Рустамом Миннихановым.



Встреча состоялась на площадке молодёжного центра «Волга» в Лаишевском районе.

Рустам Минниханов отметил, что в зале собрались молодые люди, заслужившие звание лидеров благодаря своему интеллекту, таланту, творческому и научному упорству.

Напомним, Сергей - занял 3 место в номинации «Графический дизайн» Национального чемпионата WorldSkills Russia-2014, затем участвовал в WorldSkills Russia-2015, где также проявил себя в этой номинации. Он активно участвует в жизни колледжа - олимпиады, конкурсы, Сергей имеет 1 разряд по шахматам, является инициатором турнира по шахматам, организованном в колледже.

Редакция газеты «Педагог и Престиж»